



## **В Кореновском районе совершено убийство работника МЧС**

Кореновским районным следственным отделом 09 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, по факту обнаружения в собственном домовладении в ст. Дядьковской Кореновского района тела 54-летнего Александра Бойко с рублеными ранами головы. Следствием установлено, что Бойко проживал один, работал водителем пожарного автомобиля, а также в свободное от основной работы время занимался предпринимательством. 09 сентября во второй половине дня реализатор магазина, принадлежавшего потерпевшему, в связи с его длительным отсутствием на работе, прибыла к Бойко домой, где обнаружила его в кровати в положении спящего человека, при этом на его голове имелись рубленые раны. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, его совершившего. Предварительное расследование продолжается.

*10 Сентября 2010*

*Адрес страницы:* <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646531>